

НІМЦІ ЗАМІРЮЮТЬ З'ЄДНАТИ ЦЕРКВИ.

БЕРЛІН. — "Ідеали нації вступаять усьому виступають на перше місце і стремлять до об'єднання німецької католицької церкви з німецькою протестантською церквою. В Німеччині є будучність лише для одної церкви, а власне для німецької християнської церкви".

Таку заяву зробив єпископ Сассе з Турингі в виголошеній промові у Веймарі на з'їзді німецьких християн, які належать до відділу нації в церкві протестантській.

Єпископ додав, що так довго поки стоять дві галузі релігії посеред німців, не може бути мови про об'єднання церков.

Промова єпископа Сассе є першою офіційною заявою, що нації стремлять до об'єднання католицької церкви з протестантською.

Єпископ Сассе зазначив, що протестанти повинні взяти під увагу, що Гітлер католик, але він до них звернувся з проханням про підтримку його ідеалів. Боротьба в Церкві буде тривати в Німеччині аж доки не повстане єдина німецька християнська церква.

Баварська поліція заборонила усім членам організації Молодих Католиків носити уніформи або якимбудь відзнаки. Поліція заявила, що вона зробила той крок в "інтересах публічної безпеки".

В Монахіїм дійшло до великих сутичок межі католицькою й гітлерівською молоддю. Католики твердять, що на них налетіли гітлерівці, побили їх і подерли їх сорочки. Гітлерівці кажуть, що католицька молодь налетіла на них.

ПОСУХА В УКРАЇНІ Й КАВКАЗІ.

МОСКВА. — Відсутність дощів в Україні й Північному Кавказі викликає тривогу в совітських правлячих колах. Газета "Соціалістическое Земледелие" повідомляє, що коли на протязі ближчих тижнів не випадує рясні дощі, то врожай в цих районах не буде ніще середнього.

В цьому році засів був переведений раніше й краще ніж в минулому році, а більша частина площі південних районів засіяна озимою пшеницею, якій суха погода менш небезпечна.

Коли в Росії був би добрий врожай в цьому році, то положення совітської влади на селі закріплює би. Коли врожай буде лихий або не вродить, то ніхто не зможе передбачити наслідків, бо селянство, яке страждає від браку продуктів, настроєне ворожо до совітської влади.

Совіти також побоюються, що положення на Далекому Сході може швидко змінитись до гіршого, коли Япон довідається, що в межах СССР не все гаразд.

Цього року в Північно-Кавказькому й Азово-Чорноморському районах закінчили посів раніше ніж в минулому році, однак, посіви й тут постраждали від посухи більше всього.

ВІДЕНСЬКІ РОБІТНИКИ ВЕРТАЮТЬ МАСОВО ДО ЦЕРКВИ.

В робітничих колах Австрії помічається загальний поворот робітників, які під впливом провідників соціалізму виступили були з церкви. По останній революції у Відні сей рух збільшився так, що віденський архієпископський ординаріат видав розпорядок, яким нормує сей рух поворотів на лоні церкви, а також контролює, щоб із поворотцями не дісталися й непевні елементи.

ВІДІЛЛИЛИ ЛЕМКІВ, ТЕПЕР ХОЧУТЬ ВІДІЛЛИТИ ГУДУЛЬ.

Як відомо, недавно старанням польської влади створено окрему для Лемківщини греко-католицьку адміністрацію й Ватикан назначив адміністратором москвофіла о. Нагорянского. Старокраєва преса доносить, що о. Нагорянский з огляду на дикий стан здоров'я не обійме того становища. На його місце висувається кандидатуру греко-католицького капелана при польській армії й відомого хруня ще з 1922 р. Ількова та москвофіла о. Маслюха.

Тепер польська преса доносить, що мають створити й окрему апостольську адміністрацію також для Гуцульщини. В її склад входило б кільканадцять українських греко-католицьких парохій, що тепер належать до станиціславської дієцезії. Адміністратором мав би бути ректор о. Сліпий зі Львова. За причину подається те, що мовляв — при такому поділі легше буде боротися з протестантизмом, що поширюється на Підкарпаття.

РЕДУКЦІЯ ШКІЛ У КИЇВІ.

Харківські "Вісті" оголошують величезний список різних шкільних установ, які будуть перенесені з Києва до Харкова, або інших міст на Україні, або будуть цілковито зліквідовані. Все те в зв'язку з перенесенням столиці совітської України з Харкова до Києва.

РОБІТНИКИ В СОВІТСЬКІЙ РОСІЇ ПРОТИ БЕЗБОЖНИКІВ.

В Луганську 18 листопада 1933 р. союз безбожників дав представлення: „Шлюб в Кані Галилейській" по Дем'яну Бідному.

Цей штуки з її богохульним змістом не могли витримати навіть затверді серця совітських робітників.

Підчас першого ж представлення почався нестерпний свист і виставу пришлося припинити.

Але безбожники не заспокоїлись і поставили штуку другий раз причому публіка була суворо перевірена: пускались тільки комуністи й сто процентові, пролетарі.

Однак знова дійшло до скандалу, артисти були жорстоко побиті й штуку прийшлося викинути з репертуару.

ЧИСТЯТЬ РОСІЙСЬКУ МОВУ

Московські диктатори вбачають українську мову. Вона не мусть контрреволюцію навіть в чистоті розвиватись натурально, збогачуватись новими словами, черпати з народнього джерела. Як українці потребують нових технічних назв чи інших слів, то їм приписують з Москви брати московські слова й цим запоганювати мову. Але для себе інша мірка. Останніми часами письменник Максим Горький є большевицьких часописах почав кампанію за чистою російською мовою. Він сварить пролетерських недоуків, що вони калічать мову, засмічують її. Він закликає з тим зв'язком боротись. Горький приводить приклад гарної російської мови в середньовічному монаха (старообрядця) Авакума. Мовляв, красою мови його ще ніхто не перевищив. Газета "Правда" попрає Горького і... не вважає його за контрреволюціонера.

ЩО ТО Є ВЕЛИКА НІМЕЧЧИНА.

В Англії появилася книжка Ернста Генрі, родом німця п. в. "Гітлер над Європою". Є це збірка його статей, друкована у кількох англійських журналах і займає тим, що займається заграничню політикою націонал-соціалізму, якою кермує Розенберг. Та політика плянує третю німецьку державу від Нордкапу до Сально. Держава, мола би складатися з шістьох частин. Першою була б корінна Німеччина, що обіймала б не тільки німецькі землі, але також Швайцарію, Бельгію, Альзацію й Лютарінгію, Голяндію та Данію. До корінної Німеччини будуть прилучені балтійські краї, а їхня незалежність має бути зліквідована подібно як західних і північних сусідів на континенті. А далі півночі належали б до німецької держави північно-германська федерація (Швеція, Норвегія й Фінляндія) а південно-німецька секція обіймала б зліквідовані теперішні держави Чехословаччину, Австрію та Угорщину. Галичина і східна Польща разом з Україною творили б провінцію Велику Україну, Румунія, Югославія й Болгарія ввійшли б до балканського протекторату. Дорога до тої великанської держави веде, як каже Ернст Генрі, крізь нову світову війну.

ЯПАН ЦІКАВИТЬСЯ УКРАЇНОЮ.

Останніми часами помітно незвичайно велике заінтересовання Японії українською справою й народом. Між іншим японський учений Мотсу Мото в товаристві ще кількох земляків поїхав до Києва, щоб пізнати там історію народу та теперішнє його положення. Він відвідав Академію Наук у Києві й заявив, що його наміром є вивчитись нашої мови та написати книжку про Україну й її культурне й господарське значення й положення в СССР.

НОВА ГОЛОДОВА КАТАСТРОФА НА УКРАЇНІ.

„Нає Ціріхер Цайтунг" з 12-го квітня повідомляє з Москви: Дані радянської контролю про стан виживлення ріжних місцевостей України показують, що постачання муки, гречки, товарів з м'яса, дукру, риби, масла і товща невистарчали.

„Перший раз у Москві визнають, що на Україні, благословенним родючим краю радянської держави, бракує саме того, чого там звичайно наддир. Страшний голод на Волзі дванадцять років тому, що винищив кілька мільйонів людности, викликає може більше фатальний збій обставин, ніж свідомо політика радянського уряду. Занепад шляхів, яких взагалі дуже бракувало у тих краях, що був головною безпосередньою причиною тодішньої катастрофи, можна було ще без особливої перекручування фактів згуртувати на підказки громадської думки до лютувала там по більшовицькій революції. Але від того часу радянський уряд мав справді досить часу, щоб заперти всі скарби своїх країн тепер у великій частині Радянського Союзу й засобів познати себе, коли там лютує голод, бо інакше не можна зрозуміти урядових вислідів радянської контролю, то в сьому випадку лише хибна земельна політика самих большевицьких можновладців. Ми протягом місяців аказували на основі певних повідомлень на те, що на Україні стало зростає брак засобів поживи. Москва або поминала се мовчанкою, або навіть виразно заперечувала. На останнім партійним конгресі про голод не наслідились згадати і одним словом хоч радянський уряд без сумніву знав уже тоді правду. Але може він дозволить прийняти тепер податати правдиві відомости в надії, що добродійність капіталістичних „буржуазних" країв ще раз як дванадцять років тому врятує Радянщину від найгіршого".

(УКБюро Женева)

КАНАДІСЬКЕ ДУХОВЕНСТВО З ВІЗИТОЮ ДО СОВІТІВ.

З Вінніпегу доносять, що кількох місцевих англійських священників цього літа виберуться в похід до Совітського Союзу. Також ходять чутки, що багато священників зі Східної й Західної Канади влаштовують кілька експедицій до Совітів. Дійсна причина поїздки невідома.

ЦІКАВЕ, ЯВИЩЕ НА НЕБІ.

В Качкетмі на Мадярищині бачили люди на захмаренім небі велику розгорілу кулю на яких 600 до 800 метрів над землею. Це цікаве явище трвало 6 хвилин. Також на Чехах в двох місцях зявилася огнена куля, від світла якої по хатах стало ясно як в день.